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V Slovenski vojski res veljajo dvojna merila

Nedavno smo objavili odziv ministra za obrambo Romana Jakiča na vabilo, ki vabi na proslavo v Rovtah. Minister je

udeležbo vojaškega duhovnika na takšni proslavi označil za neprimerno. Včeraj se je omenjene proslave celo v uniformi

Slovenske vojske udeležil predstavnik vojaškega vikariata vojaški kaplan Milan Pregelj, ki je tudi somaševal, kakor je

bilo možno videti v prispevku med večernimi poročili RTV SLO. Nedvomno res veljajo ena pravila za sindikaliste in

druga za predstavnike vojaškega vikariata Slovenke vojske.

V prispevku pred nekaj dnevi smo opozorili na dvojna merila v zvezi z odnosom Slovenske vojske in Ministrstva za

obrambo do prosto časovnih aktivnosti pripadnikov Slovenske vojske:

Dvojna merila za pripadnike Slovenske vojske glede prostočasovnih aktivnosti

Danes lahko le potrdimo, da za predstavnike sindikata, ki imajo tako imenovano sindikalno imuniteto za dejanja v

okviru sindikalnega dela očitno veljajo drugi predpisi kot za predstavnike vojaškega vikariata Slovenske vojske.

Takšna dvojna merila niso dopustna v pravni državi.

Udeležba vojaškega kaplana Milana Preglja na včerajšnji proslavi po mnenju SVS nedvomno predstavlja kršitev

vojaških predpisov, za kar pa verjetno kršitelj disciplinsko ne bo odgovarjal, medtem ko je predsednik SVS Gvido

Novak že dvakrat bil spoznan za odgovornega kršitev vojaške discipline zaradi dejanj, ki jih je storil v prostem času kot

zastopnik sindikata in mu je zato že dvakrat bil izrečen disciplinski ukrep prekinitev delovnega razmerja, pogojno

odločen za eno leto. Zakon o obrambi vojaškim osebam celo prepoveduje udeleževanje na shodih političnih strank v

uniformi, kar pa ze ene pripadnike očitno ne velja. V SVS menimo, da včerajšnja proslava sodi v kategorijo političnih

shodov oz. je to bila zaradi vabila največje opozicijske stranke njenim članom in slavnostnega govornika Janeza Janše,

predsednika te stranke.

Vojaški kaplan Milan Pregelj v uniformi Slovenke vojske vsekakor ne sodi ob bok prvaka opozicijske stranke na

proslavah kakršna je bila včeraj v Rovtah, kjer ga je bilo možno nenehno videti. Zaradi kršitev vojaške discipline bi

vojaški kaplan moral disciplinsko odgovarjati in to zaradi dejansko storjenih kršitev  vojaške discipline in ne kot

predsednik SVS, ki ni kršil vojaške discipline, pa je vseeno moral odgovarjati in bil tudi kaznovan.
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